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https://www.100test.com/kao_ti2020/68/2021_2022__E4_BC_9A_E

8_AE_A1_E4_B8_93_E4_c43_68132.htm 三、判断题 (本题型

共10题，练习题提供正误对照，不记分，每小题判断结果正

确的得1分，判断结果错误的扣O、5分，不判断的不得分也

不扣分。本类题最低得分为零分。请将判断结果，按答题卡

要求，用2B铅笔填涂答题卡中相应的信息点。) 1.根据收入要

素的确认标准，凡是与 企业 日常经营活动无关的收入，均不

属于收入要素的内容。（ ） 您的答案： 正确答案：(√) 解析

：收入强调的是日常活动的经济利益的流入。 2.企业以现金

支付的办公费等 管理 费用，应在现金流量表中的“支付的其

他与经营活动有关的现金”项目中反映。（ ） 您的答案： 正

确答案：(√) 3.企业实收资本比原注册资本数额增减超过30％

时，应持资金使用证明或验资证明，向登记主管机关 申请 变

更登记。（ ） 您的答案： 正确答案：(×) 解析：企业实收资

本比原注册资本数额增减超过20％时，应持资金使用证明或

验资证明，向登记主管机关申请变更登记。 4.企业在进行账

务处理时，除结账、改错、冲账等有关情况外，不得用红色

墨水书写。（ ） 您的答案： 正确答案：(√) 解析：用红色黑

水书写有其特别的含义，如冲销。 5.企业在建工程领用本企

业生产的产品，税法上视同销售行为，实际上不是一种销售

行为，在会计核算中不作为销售处理，按成本转账，但应按

税法计算应缴纳的各种税金。（ ） 您的答案： 正确答案：(

√) 解析：企业在建工程领用本企业生产的产品，税法上应视

同销售，按其对外售价计算应缴纳的各种税金，而会计上不



作销售处理，按产品成本结转。 6.某股份有限公司已向银行

贴现的商业承兑汇票，不包括在资产负债表中的“应收票据

”项目中。（ ） 您的答案： 正确答案：(√) 解析：已向银行

贴现的商业承兑汇票不再是企业的一种债权，已经从“应收

票据”科目中转出。因此，不包括在资产负债表中的“应收

票据”项目中。 7.记账凭证既是记录经济业务发生和完成情

况的书面证明，也是登记账簿的依据。（ ） 您的答案： 正确

答案：(×) 解析：会计凭证既是记录经济业务发生和完成情

况的书面证明，也是登记账簿的依据。 8.与总价法不同，按

净价法确认应收账款的入账价值，可避免出现应收账款和销

售收入虚增的现象。（ ） 您的答案： 正确答案：(√) 解析：

采用总价法，在客户享受现金折扣时，企业的应收账款和销

售收入就会因为入账时按总价确认而虚增。按净价法确认应

收账款的入账价值，可避免出现应收账款和销售收入虚增的

现象。 9.国有企业按规定从费用和税后利润中提取的用于职

工福利方面的资金，在会计核算中都将其作为负债。（ ） 您

的答案： 正确答案：(×) 解析：本题考察职工福利费的核算

。企业从费用中提取的应付福利费应作为负债核算，而税后

从利润中提取的职工福利资金，应作为所有者权益核算。 10.

制造费用与管理费用不同，本期发生的管理费用直接影响本

期损益，而本期发生的制造费用不一定影响本期的损益。（ 

） 您的答案： 正确答案：(√) 解析：本题发生的制造费用可

能包含在存货中。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接

下载。详细请访问 www.100test.com 


